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ATA DA 42' SESSÃO,33' SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO

E 8'LEGISLATURA, Rf,ALIZADA 29 DE NOVEMBRO DE 202I.

Ao vigésimo nono dia do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às vinte horas. na sala das

Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná. reuniram-se em Sessão

Ordiruíria os vereadores: Amilton Silis Fumagali;.Iair de Lima Pedroso; Maria Lúcia Betista dos

Santos; Sidnei Evaristo Ferreiru: Sérgio Pereira da Silva, Sueli Ferreira da Silva Oliveira e

Valdinéia Fredericci. Sob a presidência do Vereador Presidente Amilton Silis Fumagali. O Seúor

Presidente. solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, após leitura a Ata foi colocada em

discussâo e APROVADA. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que efetuasse a

leitura das CoRRESPoNDÊNCLC.S EXPEDIDAS E RECEBIDAS. Indicação n" 20/2021 - de

autoria do vereador Jair de Lima Pedroso; Indicação 2112021 - de autoria do vereador Sérgio

Pereira da Silva. Não havendo mais matéria passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE. Fez uso

da palavra o vereador Sérgio Pereira da Silva falou de sua indicação e disse ser necessário por ar

condicionado nos cenúos de educação de Santa Mônica e Aparecida do lvaí, disse ser uma ação que

fará muito bem para os funcioniiLrios e para as crianças que lá estão. Disse tambem que no dia

dezenove de outubro solicitaou as recomendações do TAC 2019, segundo o vereador o executivo

poderia ter respondendo em tempo curto, até o presente momento não deram respostas, uma outra

solicitação foi a quantidade de pessoas que o ministério público determinou a aquisição de

medicamentos. este requerimento foi protocolado a quarenta dia e não obteve resposta, contrariando

assim o artigo 47 da Lei Orgânica Municipal, que o executivo tem quinze dias para responder a uma

solicitação. E depois falou, manifestando o seu repudio pela falta de transparência. E concluindo

Íàlou do veto ao seu projeto de lei IPTU-Social, disse que vai apresentar recurso e conta com a

colaboração de todos os vereadores. Por ordem dos inscritos fez da palavra a vereadora Valdinéia

Fredericci que parabenizou o prefeito Luan e toda a sua equipe pelo enfeite da praça. Depois fez uso

da palavra o Vereador Jaime José Vieira Junior que solicitou que fosse levado ate o executivo a

indicação da construção de quebra-molas no cruzamento da rua Marialva com a nul Londrina em

Aparecida do lvaí onde foi feito asfalto e está correndo risco de ter acidente, devido a velocidades

que os veículos por lá passam e por não haver sinalização. Na ordem dos inscritos fez uso da

palavra o vereador Jair de Lima Pedroso que falou de sua indicação 2112021, disse ser um sonho em
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Santa Mônica e pediu que o prefeito analise com carinho. E depois parabenizou a equipe que

trabalhou no enfeite das praças no enfeite de Natal. Na Ordem dos Inscritos fez uso da palavra a

Vereadora Sueli Ferreira da Silva Oliveim disse estar muito satisfeita com os enfeites da praça. pois

a quatro anos não eram enfeitadas e parabenizou toda a equipe envolvida. Depois falou da saúde.

disse que a secretária esú se esforçando, mais que tem um grupiúo de pessoas atrapalhando. E

disse também que vai cobrar a secretária sobre os requerimentos do vereador Sergio, em um a parte

o vereador Sérgio disse que tem que ser alguém da base para cobrar porque se não for eles não

fazem ! De volta com a palavra a vereadora disse ser da base e quer ser transparente, porque não

quer ser como era na gestão anterior que se escondia tudo. Pela inscrição fez uso da palavra o

vereador Sidnei Evaristo Ferreira e começou falando que foi cobrado sobre a estrada que liga os

irmãos coragem ao cemitério. Depois parabenizou a equipe que enfeitou as praças. Depois falou que

na sessão passada a vereadora Sueli falou que que desde o tempo do Palmieri nunca foi leito

reformas nas escolas, o vereador apresentou documentação dizendo não ser verdade, pois somente

na Escola Felinda Volpon foi gasto oitenta e sete mil em reforma- não sendo possível somente

efetuar a pintura. E depois falou que todos os prefeitos que por aqui passaram deixaram sua marca e

fizeram seu trabalho e todos merecem o respeito da população, assim como foi adversríLrio político

do prefeito atual mais o que lor bom para povo pode contaÍ com seu apoio. Não havendo mais

inscritos o presidente entregou a presidência da mesa para o vice paru fazer uso da palavra. O

vereador Amilton Silis Fumagali que saldou a todos e parabenizou pelos trabalhos feito na praça,

depois falou sobre a reivindicação do vereador Sidinei sobre a abertura da estrada, disse ser de

apoio e de grande serventia. Na sequencia o vice presidente devolveu a palavra ao vice. Não

havendo inscrito passou-se para a ORDEM DO DIA. Não havendo matéria, passou-se para o

COLÉGIO DE LÍDERES. Não havendo inscritos passou-se para as COMUNICAÇÕES

PARLAMENTARES. Fez uso da palavra o vereador Sérgio Pereira da Silva que agradeceu a

presença de todos e também agradeceu os que acompaúam pelas redes sociais. Depois fez uso da

palavra o vereador Jair de Lima Pedroso que agradeceu a presença de todos e depois falou sobre a

fala da vereadora Sueli, que tem um grupinho de pessoas atrapalhando, disse ter muita

a caneta, a secretária e o prefeito! Não havendo inscritos

e

teor Presia secretária
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Amilton Silis Fumagali, convoca para próxima sessão extraordiniiria no dia 06 de dezembro de

2021 às 20 horas. neste mesmo local. Após passou-se ao encerramento, onde o Presidente solicitou

a mim, Sérgio Pereira da Silva, Primeiro Secretário, que lavrasse a presente ata que, após lida e

aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente desta mesa Executiva.

n da Silva

Vereador Presidente Secretário
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